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今年もよろしくお願いいたします 
校 長  今福 教子 

 ３年生以上の児童が体育館で席書会を行いました。少し寒い館内は張り詰めた空気に包まれ、辺りには墨

汁の香りが立ち込めます。静かな雰囲気の中で各自が用具を整え始めました。それぞれが自分のペースで練

習を開始し、ひと通り書き終えた後は、自分の書いた文字をじっくり眺める子、思うようにいかなかったのか首

をかしげる子。スタイルはそれぞれですが、よりよい作品を完成させようという気持ちはどの子も同じでした。

「折れ」や「はらい」、全体のバランスなどに気を配りながら一つ一つの文字に向き合い丁寧に仕上げていく、

そんな貴重な機会を大切にしてあげたいと思います。それぞれの力作が誇らしげに廊下に掲示されています。 

 学校教育の担う役割の一つに文化の継承があると考えています。学校では学年の発達段階に応じて、習

字・そろばん・伝統音楽等に触れる学習が設定されています。また、視野を広げて世界の文化についても学

んでいきます。例えば音楽の学習では、箏の響きや奏法を体験し、日本音階でつくられた音楽を味わいます。

さらに、世界の音楽を聴いて、音楽の特徴から風土や文化とのかかわりを学びます。世界の言語の歌や楽器

も取り扱います。我が国と諸外国の共通点を見出したり、音楽に込められた人々の願いを想像したりもしま

す。子供たちには、そのような経験を通して、自国の文化を大切にすると同時に、世界中の様々な国の文化や

伝統、人々の暮らしなどに思いを馳せ、互いに尊重し合うことのできる人に育ってほしいと思っています。 

千葉市立桜木小学校 



◆冬休み明け全校放送

 １月６日（火）冬休み明け初日、オンラインで全校放送を行いました。テレビを通じて校長先生のお話、各学年代

表児童の新年の抱負を聞きました。新しい年のスタートです。気分を新たに目標をもって生活していきましょう。 

◆6年千葉市球技大会

 １月２１日（水）に千葉市球技大会が開催されました。例年同様、今年も小倉小を会場に４校（桜木小・小倉小・

若松小・若松台小）が集まり、男子はサッカー、女子はミニバスケットボールで対戦しました。大会前の１９日（月）

に体育館で球技大会壮行会も行い、選手たちは全校児童の前で呼名され、立派な態度で返事をしていました。 

  試合結果は男子サッカーが準優勝、女子ミニバスケットボールが 3 位という結果でした。最後まであきらめずに

ボールを追う姿が立派でした。 

◆桜木わくわく広場

 2,3年対象の「桜木わくわく広場」では、１月２０日（火）に、もちつきを行いました。たくさんのボランティアの方が

参加し、地域の方が羽釜を使ってもち米を炊き、木の臼、杵を使って、おいしいお餅をたくさんついてくださいました。

子供たち一人一人も杵を持ち、もちつきを体験しました。「おいしい。おいしい。」と言いながらたくさんお餅を食べ

てどの子もとても満足していた様子でした。地域の方々のおかげで子供たちは様々な体験ができています。ありが

とうございました。 

●年度末の転出等の予定について

今年度も残り２か月ほどとなりました。年度末までに転居等で転出する予定がありましたら早めに担任または教

頭までお知らせください。次年度の学級数に関係しますので、未確定でもわかり次第ご連絡をお願いします。 

●給食費の口座引き落としについて

学校給食費等の口座振替日第７期は１月２６日（月）、第８期は２月２５日（水）です。振替ができなかった場合は、

翌月１６日に再振替を行います。残高不足にならないよう、事前確認をよろしくお願いいたします。 

２日（月） 桜木わくわく広場 3,5年学力テスト① １７日（火） 4,5,6 年代表委員会 

３日（火） 3,5 年学力テスト② なかよし活動 ２０日（金） ６年生を送る会 学校評議員会 

４日（水） 貝塚中・加曽利中新入生説明会 ２３日（月） 天皇誕生日 

９日（月） 桜木わくわく広場 ２４日（火） 特別日課 桜木わくわく広場 

１１日（水） 建国記念の日 ２５日（水） 特別日課 

１２日（木） 1,2,4,6年学力テスト① ２６日（木） 特別日課 

１３日（金） 1,2,4,6年学力テスト② ２７日（金） ６年卒業バイキング給食 

１６日（月） 5,6 年委員会活動 桜木わくわく広場 

2月の行事予定 

お知らせとお願い 


